Областной творческий Интернет-проект «Герой нашего времени»
Творческий конкурс эссе «Герой нашего времени»
http://geroy.edu.yar.ru/

Тема «Кого я считаю Героем нашего времени», возрастная номинация 14-17 лет

Осипов Владислав г. Кохма Ивановская область

## Кого я считаю Героем нашего времени

Герой - это человек необыкновенный по своей храбрости, доблести, самоотверженности. А еще это человек, совершающий подвиг.

Казалась бы, что сейчас в мирное время нет необходимости проявлять героизм, да и ситуаций в обычной жизни не так много.

Когда я готовился к сочинению, меня заинтересовала, а есть ли такие люди, способные совершить героический поступок, в нашем городе. Мне показалось, что история Андрея Жанновича Зеленко, военного летчика, как раз рассказывает нам о том, что и в наше время есть место подвигу.

В чем же его подвиг?

В июне двухтысячного года подполковник Зеленко выполнял рейс из Дагестана на Дальний Восток. На борту самолета находилось двести десять призывников, офицеры и резервный экипаж. На высоте шесть тысяч метров аппаратур показала, что вышли из строя почти все системы управления. Около тридцати минут Зеленко вел почти неуправляемую машину. Он сумел справиться с ситуацией, и уже пылающий самолет посадил в степи. Сразу после остановки экипаж эвакуировал всех пассажиров. Командир успел лично осмотреть самолет и убедится, что никого в нем не осталось. Сам он покинул самолет последним. И только успел отбежать на безопасное расстояние, как огромный лайнер с несколькими тоннами горючего на борту взорвался. Благодаря героизму и мастерству командира корабля все двести тридцать два человека остались живы. За мужество и героизм подполковнику Зеленко присвоено Героя Российской Федерации.

Я думаю, что героизм современного человека может проявиться лишь в критической обстановке. Но не любой человек способен в такой ситуации проявить отвагу, решительность и мужество. Герой должен быть внутренне готов к самопожертвованию, то есть отказу от личных интересов ради других.